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ENAEIKTIKEX AXKHXEIX

L Zus maandte pedoes: o) KRBONNING ROOVORUUATIED o Java,
p) NGOG TEoYORMMAREOMo™  Java, avucelpevo

emefeoyaoiag va etvar 1 @oaor: ot Java. O xavovag va

ntpoodlogiletat attd v katnyopia: [IAHPODOPIA kat 0ToVv xetom va
eu@aviCetar To ufvopa: Qpaia yAwooa Tpoy papLiaTIo oD,
/* GGC_kanonas_11%/
{1}
[ARULE="GGC_kanonas_11",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Qoaix YAdooa
mEOYQAHaTIOHOL. )] =>
(
[TTEXT->Match("xaigopat")] |
[TTEXT->Match("xaioopaote")]

[TTEXT->Match("va')],
[TTEXT->Match("mooyoappatiCw")]

[TTEXT->Match("ot")],
[TTEXT->Match("Java")]
/

2. Xe éva kavova va Poelte: OAa ta QNUATA TIOL €XOLV TA TO KATW
noo@oAoyuca xapaxktnowotued: PHMA, A TIPOXQIIO, ENIKOZL,
I[TPOPOPIKO I ™ @oaon: IInyaivw oto T'vMNAow. H Aé€n

(I'vMNAow0) va dnAwvetat akppag pe avty tn pooen. O kavovag

va eoodlopiletal and v katnyoolo: AA@OX kat otov XQr)oTn Vo

eupaviCetat to pnvopo: Aevtepoc kavovag yia eEQoknon.
/* GGC_Test_12%/
{1}
[ARULE="GGC_Test_12 "
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","de0te00g kavovag
TEOYQAHHATIONOV.")] =>

\

[LEXY->HasMAttrs([V, A_P, SING, ORAL])] |

[TTEXT->Match("nmnyaivw™)],
[TTEXT->Match("ot0")],
[TTEXT = "TuMNAG10"]



3. L1c @odoels: o) _TO( Xowotovyevva ) -TO( QETWVA

XoloTovyevva Kat y) -O‘E Alyo ta @etivd XQLOTOUyEvvA.

Avtucelpevo mEog emeepyacia va elval TO QMU TWV TUO TIAVW
poaoewv  (éoxopat, MEBav  katr éoxovtat). O kavovag va
nipoodopiletat ano v katnyoota: IIPOEIAOIIOIHXH kat otov
xorotn va eppaviCetal to urpvopa: Xpovia moAAa.

/* GGC_kanonas_12_1%/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_12_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Xo6via IToAA&!.")] =>

\

[LEXY->HasLemma3("éoxopat")]

[1{0,2},
[TTEXT->Match("ta")],
[1{0,1},
[TTEXT->Match("Xplotovyevva")]
/* GGC_kanonas_12_1*%/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_12_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Xpovia IToAA&!.")] =>

\

[LEXY->HasLemma3("éoxopat")]

[1{0,2},
[TTEXT->Match("ta")],
[1{0,1},
[TTEXT->Match("Xplotovyevva")]
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4. Ytc @oaoels: ) XQ(/)V—LOL- B) X&M,_- Kkat y) Xoovix

evTLXIOUEVA. AvTikelpevo TEog emefepyaoia va eltvat to Xpovia. O



Kavovag va mpoodlogiletat amd tnv katnyooto: IAHPO®OPIA xat
otov xonot va epgpaviCetal to pnvopa: KAAH XPONIA.

/¥ GGC_kanonas_13*/
{1
[ARULE="GGC_kanonas_13",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%t","ERMSG
" "KAAH XPONIA.")] =>
\
[TTEXT->Match("Xoovia'")]

[1{0,1},

[TTEXT->Match("moAA&)]?,
[TTEXT->Match("evtuxiopéva')]?

5. X éva kavova ot urveg (lavovdorog, Pefpovdorog, Iovviog) va etvat

AVTIKE(HEVO TIQOG emefeQyaoia kal 0 Kavovag va meoodiopiletatl
ard v katnyogio: IAHPO®OPIA. Ytov xenjot va eugaviCetal

TO UNVupa: Xapovueves Otaxoméc.

/¥ GGC_kanonas_14%*/

{1}

[ARULE="GGC_kanonas_14",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%{","ERMSG","Xao

ovpeveg dakorég.")] =>

\

[TTEXT->Match("Iavovapioc")] |
[TTEXT->Match("®eBoovaproc”)] |
[TTEXT->Match("lovviog")]

/



KAAH MEAETH
KAAO ITPOITPAMMATIZMO!

Y.I'. Ot aoknjoelg elvat evdekTikés (WG TEOS TO VYPOC) TWV EEETATEWV KAl
Oa elval to avtikeipevo peAétng pag (avapeoa kol 0 AAAeC AOKNOELS)

OTNV eTOHEVT) OLAAEEN.
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Ormola anopla £xete pun Slotdoete va otellete e-mail.



